
 
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO EXERCÍCIO DE 

2025, NO DIA 17 DE MARÇO DE 2025, REALIZADA DE FORMA VIRTUAL. 

 

No dia 17 de março de 2025, às 9h, foi realizada, por videoconferência, a 1ª Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Campo Grande/RN. A sede oficial da Câmara fica 

localizada à Rua Antônio Veras, nº 57, Centro. Encontravam-se presentes os seguintes 

vereadores: JOSÉ NILSON GONDIM, VAGNER SOUZA DE MEDEIROS, DEGINALDO 

AETES DE OLIVEIRA DE, FELIPE FERNANDES PIMENTA, FERNANDO ANTONIO 

PIMENTA, PEDRO MANOEL DOS SANTOS PELO SANTOS, ADMILSON FERNANDES DE 

MELO JUNIOR, JEAN CARLOS VIEIRA E MARIA NETA DE GOIS em um número de 09 

vereadores. O presidente de Deginaldo Aedes de Oliveira iniciou a sessão saudando todos 

os presentes e solicitou a primeira secretária Maria Neta de Gois que procedesse a chamada 

nominal dos vereadores presentes e que fizesse a leitura da Pauta da Sessão. Projeto de Lei 

n° 008/2025, de autoria do Prefeito Municipal de Campo Grande-RN, que "ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2025 NO VALOR DE R$ 

2.473.000,00 (DOIS MILHÕES, QUATROCENTOS E SETENTA É TRÊS MIL REAIS), 

PROMOVE A TRANSFERÊNCIA DE AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE, CULTURA E AÇÕES 

AFIRMATIVAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente Deginaldo Oliveira lembrou 

aos vereadores que, quem desejar debater durante a sessão, fizesse a inscrição para o uso 

da palavra por até 03 minutos. Inicialmente, o vereador Vagner Souza iniciou-se sua fala 

cumprimentando os presentes e desejou a todos um bom feriado de Semana Santa, 

destacando o momento como um período de reflexão. Informou que na próxima sessão fará 

uso da palavra para apresentar informes. O vereador *Felipinho Pimenta* desejou uma boa 

semana a todos e agradeceu pela presença dos colegas vereadores. A vereadora Neta Gois 

cumprimentou os colegas, destacou a importância da Semana Santa como tempo de oração 

e reflexão, e mencionou que a sessão extraordinária trata da transparência relacionada à 

criação de uma nova secretaria, ressaltou a necessidade de estrutura adequada para o 

funcionamento da nova pasta. O vereador Nilson Gondim desejou um bom final de semana 

a todos os companheiros e a população em geral. O vereador Nilson Junior cumprimentou os 

presentes e desejou uma semana abençoada para todos. O vereador Pedro Myal desejou 

uma abençoada Semana Santa a todos os presentes e aos que acompanham a transmissão. 

O vereador Fernando Pimenta cumprimentou os colegas e o público, e desejou uma ótima 

Semana Santa ao povo de Campo Grande. O vereador Jean Vieira saudou os presentes e 

destacou que a sessão extraordinária é parte do processo legislativo, mas lamentou a falta 

de tempo para análise aprofundada, manifestou preocupação quanto ao crédito adicional 

destinado à nova secretaria, mencionando que os recursos foram remanejados da Secretaria 

de Educação, questionou a ausência de parecer técnico detalhado e defendeu a participação  



 
 

 

de um contador da Prefeitura para prestar esclarecimentos, levantou dúvidas sobre a 

destinação de recursos para eventos culturais e atividades religiosas, bem como sobre os 

valores previstos para a cobertura de quadras poliesportivas e a construção de um complexo 

esportivo, questionando se esses investimentos já possuem fonte definida, como emendas 

parlamentares ou recursos, fez uma crítica ao valor de R$ 23 mil destinado à manutenção 

das práticas esportivas, considerando-o insuficiente para suprir as necessidades da área, 

como aquisição de materiais e realização de campeonatos, e classificou a quantia como uma 

“vergonha” para o setor esportivo. Pontuou ainda que o projeto inclui repasse para o 

evento da Paixão de Cristo, o que exige maior clareza e justificativa, dado o curto prazo até 

sua realização, ressaltou a importância de os vereadores estarem bem informados para 

prestar contas à população, reforçando o papel da Câmara como representante legítima dos 

interesses públicos. O vereador Vagner Souza destacou que, por se tratar de uma secretaria 

criada recentemente, não havia previsão específica no orçamento anterior, e que os recursos 

estão sendo remanejados de pastas como Cultura, Educação e Esporte. Explicou que o valor 

de R$ 20 mil não representa o total destinado à secretaria, que poderá receber novos recursos 

por remanejamento interno ou de outras secretarias. Afirmou que a Câmara terá papel 

importante na definição do orçamento de 2026, quando será possível alocar recursos 

diretamente para a nova pasta. Esclareceu que, quanto à Lei Paulo Gustavo, os repasses 

dependem da aprovação de projetos e que o momento atual é de construção e previsibilidade, 

não de execução imediata. Em seguida, o vereador Jean Vieira complementou a fala do 

vereador Vagner, destacando que os recursos transferidos da Secretaria de Educação para 

a nova secretaria não representam irregularidade, desde que estejam vinculados a projetos 

compatíveis com as ações desenvolvidas pela nova pasta. Afirmou que é importante que 

esses projetos sejam melhor apresentados e discutidos, a fim de garantir clareza e 

responsabilidade na aplicação dos recursos. Em seguida, o presidente Deginaldo Oliveira 

mencionou que, em relação a alguns questionamentos e prazos, acredita que o vereador 

Pedro Myal poderá fornecer mais esclarecimentos na próxima sessão, sobre o tempo e o 

modo de execução das ações. Ele também destacou que, conforme o regimento interno, a 

urgência na casa foi atendida, mas sugeriu que projetos mais complexos sejam apresentados 

com mais tempo para melhor organização. Finalizou desejando uma boa Semana Santa a 

todos os vereadores e, em seguida, passou para a próxima pauta. O Dr.Eduardo Viera fez a 

solicitação para falar e explicou, do ponto de vista técnico e jurídico, que o orçamento de 2025 

foi votado em 2024, e a nova secretaria não existia na época, a criação dessa secretaria, 

juntamente com a adoção parlamentar, é a razão pela qual está sendo solicitado um crédito 

adicional. Ele ressaltou que o projeto em questão propõe o remanejamento de ações que 

antes estavam vinculadas à Secretaria de Educação, para a nova secretaria, que foi criada 

este ano, como o orçamento é sempre votado no ano anterior, a transferência está sendo 

feita para alinhar as ações com a nova estrutura da secretaria. Já o vereador Nilson Júnior,  



 
 

 

 

por sua vez, questionou a escolha de realizar a reunião de forma virtual, expressando não 

entender o motivo, especialmente considerando que se tratam de dados importantes e de 

grande valor financeiro. Ele destacou que, na sua opinião, um debate presencial seria mais 

adequado, pois acredita que reuniões online não são tão eficazes para tratar de assuntos tão 

relevantes. Após as manifestações dos vereadores, o presidente Deginaldo Aetes de Oliveira 

procedeu com a abertura da votação, a qual foi realizada de forma tranquila e aprovada por 

unanimidade pelos presentes. Diante da aprovação do projeto e não havendo mais assuntos 

a serem discutidos, o presidente agradeceu a participação de todos e, então, declarou o 

encerramento da sessão. 

Deginaldo Aetes de Oliveira – Presidente da Câmara Municipal 

Vagner Souza de Medeiros – Vice-Presidente 

Pedro Manoel dos Santos – 2º Secretário 

Maria Neta de Gois – 1ª Secretária 

Jean Carlos Vieira – Vereador 

Admilson Fernandes de Melo Júnior – Vereador 

Fernando Antônio Pimenta – Vereador 

José Nilson Gondim de Farias – Vereador 

Felipe Fernandes Pimenta – Vereador 

 

 


